
青パト活動アンケート結果報告
回答状況 アンケート依頼数２４０枚

高社１ 高社２ 社台１ 社台２ 社口１ 南住宅 北住宅 上菅１ 上菅２ 無記入 合 計

20 5 1 34 10 15 2 14 0 10 111

※10月上旬自治会長依頼、11月20日集計

青パト活動認知度
人数

下校時を中心としたパトロール(月15回程) 90% 100

パトロール時公園清掃、放置自転車点検 41% 45

防犯カメラの設置と維持管理(41台) 32% 36

お散歩パトロールの推進 43% 48

放置自転車追放キャンペーン(年2回) 14% 16

防犯PRキャンペーン(年2回) 8% 9

青パトだより発行(年3回) 63% 70

北一社まつりのブース設置 36% 40

路面、表示、標識の点検と報告 17% 19

東山通りの美化（花植替）活動 15% 17

青パト体験乗車(子ども、大人:いつでも可) 43% 48

運動会で防犯等PR 39% 43

名東警察署との情報交換 31% 34

今後の活動内容について（カッコ内は回答数　未記入があり回答数合計と一致していません）

青パト放送音量 青パトだより発行

 1 うるさい　　　(2) 2  1 不要　　　　(6) 6

 2 少し下げて　　(2) 2  2 年１回　　　(3) 3

 3 そのまま　　　(99) 99  3 そのまま　　(96) 96

 4 もう少し大きく(2) 2  4 少し増やす　(1) 1

 5 もっと大きく　(0) 0  5 今の倍くらい(0) 0

防犯カメラ 青パト活動

 1 無くす　　　　(0) 0  1 無くす　　　　(1) 1

 2 少し減らす　　(0) 0  2 少なくする　　(5) 5

 3 そのまま　　　(58) 58  3 そのまま　　　(90) 90

 4 少し増加　　　(31) 31  4 もう少し活発に(9) 9

 5 くまなく映す　(16) 16  5 もっと活発に　(0) 0

評価・考察

・放送音量：現状のままが大半ですが、気になる方も４名あり、少し考慮していきます。

・青パトだより：縮少のご意見もありますが、内容を充実し継続発行とします。

・防犯カメラ：増加要望が４７名あり、様々な方法で増設を検討していきます。

・青パト活動：縮少、増加のご意見もあり、要員確保、活動方法などを検討していきます。
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青パト活動へのご意見・ご感想抜粋
●青パトの活動がこのように多岐にわたることを初めて知りました。このようなボランティア

　の方に守られて平穏な生活をしているんですね。本当に有難い気持ちでいっぱいです。

　まだ私は仕事と他のことでボランティアには参加する時間はありませんが、時間ができまし

　たら今度はお住まいの方のお役に立てられるようにしたいと思います。地味な活動で支えて

　下さることが、そのような気持ちにさせます。ご健康に充分気を付けて頂きご活動をされま

　すよう、宜しくお願い致します。

●青パトさんの活動、感謝しております。人員が少ないところ誠に申し上げにくいのですが、

　今回のアンケート用紙に、祝、日曜日や夜間のみでもOKですと少しでも人員の方が在籍して

　いただけましたら、夜間を少し増やしていただけるとありがたく思います。　だんだんと、

　日が暮れるのも早くなりますので、夕刻からは、人の目もなかなか外には向かないのでお

　願いしたいと思います。私自身、仕事が落ち着きましたら、隊員にご協力したいと思います。

●いつも活動して頂いて、非常にありがたく思っています。娘2人なので、ボランティア以上

　の内容のことをして頂き、申し訳なくもありがたく思っています。知らなかった活動もありま

　した。改めてたくさんのことをされていると思いました。

●このアンケートで想像以上に多くの活動をしていただいていることもわかりました。徒歩で

　動く子供が多い中で、地域の安全は非常に重要と思います。防犯カメラの増設により、抑止

　効果が出ればと感じます。

●高齢化が進んでいますので誰でもいつでも参加できる様な形にする事が望ましいと思います。

●いつも活動お疲れ様です。隊員の負担もあるのでなんとも言えませんが、犯罪が起きやすそ

　うな時間帯にパトロールされてもいいかなと思います。流石に夜のパトロールは嫌ですよね。

●続けていくのは大変ではないかとお察しします。簡易化をはかられるなら、防犯に直結する

　事項（カメラなど）を優先的に残していっていただければありがたいです。

●活動を維持して小学生の乗車機会もたくさん増やして欲しい。

●学区内の防犯カメラの数や位置を把握しておりません。これからは意識して情報を得たいと

　思います。

●未来のある子供たちが青バト活動を知ることができる周知活動を増やしてほしいです。

●一般住民を巻き込んだ防犯活動を考えてほしい。

●広報誌の発行を増やしてはどうか（知らない人も多いのでは） 

その他、「これだけの活動を知らなかった」、「がんばってください」など数多くいただいて

おります。

ご意見をもとに、さまざまな改善などを行ってまいります。

今後も活動にご協力、ご参加をよろしくお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

北一社セーフティ・パトロール隊（青パト隊）
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